

**MANJŠINSKI MEDIJI** - Na povabilo Primorskega dnevnika v gosteh devet novinarjev manjšinskih dnevnikov iz 5 držav

# Odkrivanje manjšinske stvarnosti

*Gre za vsakoletni seminar, ki ga prireja združenje manjšinskih dnevnikov MIDAS - Zanimiv obisk v Dolini z ogledom doline Glinščice in obiskom vinske kleti*

TRST - Na povabilo Primorskega dnevnika je včeraj v Trstu začelo svoj obisk pri slovenski manjšini v Furlaniji-Juljski krajini osem novinarjev (deveti se jim bo pridružil danes) manjšinskih dnevnikov iz petih evropskih držav. Pri nas bodo ostali do sobote, ves ta čas pa se bodo spoznavali z manjšinsko stvarnostjo na Tržaškem, Goriškem in v Benečiji, en dan (petek) pa bodo posvetili tudi obisku italijanske manjšine v Sloveniji in na Hrvaškem. Gre za vsakoletni seminar za novinarje manjšinskih dnevnikov iz združenja MIDAS.

Njihov prvi »delovni« dan se je začel že dopoldne v Dijaškem domu Srečka Kosovele v Trstu, kjer sta jih v imenu Dijaškega doma in Slovenskega deželnega zavoda za poklicno izobraževanje pozdravila Gorazd Pučnik oziroma Anamarija Milič, predstavnica SLORI Zaira Vidali pa je gostom s pomočjo video posnetkov na kratko predstavila slovensko manjšino v FJK.

Vse to sta dopolnila še Bojan Brezigar, ki je spregovoril o manjšinah v Evropi in njihovem položaju, predsednik Sveta slovenskih organizacij Drago Štoka pa je predstavil vlogo manjšinskih krovnih organizacij, spregovoril o razvejanosti društev in na splošno o organiziranosti slovenske manjšine v Furlaniji-Juljski krajini.

Popoldne je sledil obisk v redakciji Primorskega dnevnika, kjer so lahko prisluhnili odgovornemu uredniku Dušanu Udoviču in upravnemu direktorju Paulu Mahorčiču, ki sta predstavila dnevnik Slovencev v Italiji z vseh zornih kotov. Gostje so pokazali precejšnje zanimanje še posebej za združni sistem lastništva, pa tudi o nakladi, naročnikih in razširjenosti dnevnika so postavili precej vprašanj.

Po ogledu redakcije, stavnice in tiskarne je sledil obisk dolinske občine, za katerega so vzorno poskrbeli odgovorni na Občini Dolina, kjer sta goste sprejeli županja Fulvia Premolin in odbornica Tatjana Turco. Po ogledu Sprejemnega centra rezervata doline Glinščice je bil na vrsti ogled kleti Eura Parovela, ki je poskrbel tudi za degustacijo vin, prvi dan pa se je zaključil s turističnim izletom na Socerb in Jezero, od koder se je odpiral lep razgled na mesto oziroma na dolino Glinščice, ter z večerjo v Gročani, kjer so jim člani društva Krasno polje pripravili okusno joto.

Tudi današnji dan bo precej natrpan. Dopoldne bodo gostje obiskali licej Franceta Prešerna in slovenski sedež RAI. Po popoldanskem sprehodu po Trstu in ogledu njegovih znamenitosti, pa se bodo s tramvajem odpeljali na Opčine, kjer bodo gostje Združne kraške banke in Slovenskega deželnega gošpodarskega združenja.



»Gasilski« posnetek z obiska v redakciji primorskega dnevnika